

■斯诺克世锦赛

## 奥沙利文 大比分领先

**快报讯** 北京时间昨晨,斯诺克世锦赛决赛在英国谢菲尔德进行了决赛第二阶段的比赛,奥沙利文在首节比赛中就取得了6:2的领先,昨晨再接再厉,以11:5暂时领先对手卡特。

昨晨3时,第二阶段比赛开始,开球之后双方都非常谨慎,进入了防守较量。不过,奥沙利文还是首先抓住机会,取得开门红。虽然卡特奋起直追,但“火箭”的速度岂是常人能赶上的?在最后的第16局比赛中,奥沙利文又是一杆单杆过百,以11:5结束了这个阶段的比赛。  
(吴文)

## “火箭”想退役了

**快报讯** 虽然“火箭”奥沙利文在斯诺克世锦赛决赛中大比分领先,但他却老调重弹,再次提起自己如果不再享受斯诺克,将会最终离开这项运动的话题,还声称跑步已经成了他的“第一爱好”,其重要性甚至超过了仅一步之遥的个人第三座世锦赛奖杯。在接受记者采访中,奥沙利文透露,为了找回自己的最佳状态,他常常感到苦恼抑郁,也由此渐渐丧失了对斯诺克的热爱。

究竟是什么让奥沙利文几次三番地产生退出斯诺克这项他赖以成名的想法?他说:“我仍然不知道我会如何继续从事斯诺克运动,我有时感到非常苦恼,非常抑郁,而原因就是斯诺克。我曾经丧失了对这项运动的热爱,因为我一度失去了进球的能力,即使是在训练中也无法做到。这让我产生了强烈的挫败感,无法进球,无法摆脱阴影,所以我考虑离开斯诺克,做一些我喜欢做的事情。”

斯诺克球局千变万化,杆法错综复杂,往往一场比赛下来,心理的劳累程度要远远大于身体的疲惫。或许,这就是奥沙利文为什么会渐渐爱上跑步这项简单机械运动的原因。“我发现了跑步的乐趣,这也成了我的最大爱好。我仍然热爱斯诺克,但我不会让它像从前那样影响我了。我可以离开斯诺克,只要我无法从中获得乐趣。”  
(宗和)

## NBL联赛下旬开战

# 助教内援到位 同曦只缺外援

本赛季NBL联赛将于本月21日拉开战幕,在开局阶段同曦赛程不利,前两轮他们将分别在客场挑战卫冕冠军天津队和劲旅黑龙江队。目前,同曦外援还没有最终敲定,而这两天助理教练张晓春和大连队加盟的5名球员已经抵达南京与球队会合。同曦集团董事长陈广川表示,即使在升级无望的情况下,同曦也会竭尽全力打好联赛。



即使升级无望,同曦也会尽力打好联赛 资料图片



张晓春

### 强敌面前 同曦早早做准备

在日前结束的联赛工作会议上,篮管中心已经明确了下赛季CBA联赛扩军的细则,下赛季联赛将恢复南北分区,同时扩军到18支球队。

CBA一下子增加了两个名额,至少有4个球队对此虎视眈眈,不过考虑到奥神回归几成事实,实际上NBL强队只能为了一个升级名额争得头破血流的。“事实上,我们第一年进入这个联赛,要立刻升级也不太现实。但这对我们也是一件好事情,让我们脚踏实地地把工作做好,为将来升级打下坚实的基础。”同曦集

团董事长陈广川说。从目前的形势来看,佛山和深圳队是两个最有希望冲入CBA的球队,佛山队投入巨大,而且实力也不错。深圳队是目前调子最高的一支球队,如果没有十足的把握,他们也不会如此高调。

对这种局面,陈总看得非常清楚。“还是那句话,我们同曦搞职业联赛绝对不是玩票,我们会把篮球作为一个事业做下去的。即使今年升不上去,也不会影响我们投入的热情。”陈总说到做到,为了充实教练组,前国青教练张晓春增援同曦,“我和张指导非常熟悉,我们曾经在国青共过事,他对训练要求非常细,也非常严格。他来了会继续提高我们的训练质量的。”主帅杨忠对张晓春的到来非常高兴。前天晚上张晓春已经入住球员公寓,这两天他就将投入到训练中去。

几天前,同曦与南钢打了一场热身比赛,结果同曦以15分的劣势败北,不过在赛季开始前的第一次热身中,同曦曾以30多分的巨大劣势输球,此战也说明同曦的进步。

**着眼未来  
同曦引进年轻人**

第一阶段,董事长陈广

川赶到宁海看了两场比赛,其中与大连队的比赛,同曦大胜,但大连队一批年轻球员的出色表现让陈总非常羡慕,赛后陈总就表示有机会会把他们挖到同曦,现在美梦已经成真。

“第一阶段一结束,我们就听说大连队要解散,所以我们立刻派人去联系,一定不能让这些宝贝被别人抢走了。还好我们动作很快,我们从中挑选了5名年轻队员,补充到我们的梯队里。”陈总介绍说。五名大连球员马壮、许峥、王延庆、高明阳和徐岩昨天已经赶到了南京,不过他们不会出现在季后赛的赛场上。“我们引进他们主要就是为了梯队建设考虑的,当然他们如果有人达到了一队的要求,我们肯定会让他们下赛季打联赛的。我觉得我们球队每个人都是平等的。”主帅杨忠说。

除了外援还在加紧敲定当中,其他工作同曦都做得非常到位,对于即将开始的季后赛,主帅杨忠还是非常低调。“我们是年轻队伍,要抱着向强队学习的态度去打比赛。当然是比赛我们都会一场一场去拼,我们绝对不会让第一阶段的优良作风丢掉。”杨忠说。

快报记者 沈忱

## 合家购物TVSN演绎新版“黄金周”

足金、金鼠、五一黄金假日,你是都想要,是都想要,还是都想要!

5月5日--5月11日,合家购物TVSN推出购物

“黄金周”活动,送价值超过10万元的金条与消费者分享。活动期间,通过电视、网络、邮购目录以及电话直销平台,订购任何商品,都有机

会免费获得价值3198元的千足金金鼠献瑞—戊子鼠年生肖贺岁金条,每天将有6名消费者获此幸运大奖。

此期间,消费满1000元还可以获赠200元合家购物券。

活动详情可登录合家购物TVSN网站www.tvsn.com.cn查询,或收看中国教育电视台一套13:00—13:10,00:00—06:20(5月5日—5月8日),00:20—06:20(5月9日—5月11日)的合家购物TVSN。

## 南钢训练扩大三分线

一个星期前,南钢将训练场地的三分线从6.25米扩大到6.75米,要求队员们按照新距离投三分球。此举看似是迎合国际篮联的新规则,但实际上南钢为了提高队员远投能力而采取的一种特殊训练手段。

宫鲁鸣担任南钢的顾问后,给球队带来了很多新的训练手段,在训练中扩大三分线就是他的建议之一。“这(扩大三分线)并不是根据国际篮联的新规则来的,其实队里面早就决定要这么做了,只不过后来新规则出来,结果都是加长0.5米,也算是巧合吧。”孟达说。南钢这次集体练习远距离三

分则是从上赛季的失败中吸取的教训。“都说江苏队的三分球好,但现在大家都在加强防守,三分线外出手变得越来越困难。上赛季的季后赛就是很好的教训,再不提高远投的能力以后要吃大亏。”主教练胡卫东说。

由于国际篮联的新规则并非立即推行,CBA联赛也不是马上就要改规则,南钢没有将训练场地全部重新划定,而是在原有的三分线外贴了一圈。“CBA下赛季改不改规则不清楚,但我想投远的都没问题了,近的应该更容易。”孟达说。  
快报记者 沈忱

## 凯尔特人拒绝“黑八奇迹” 湖人以逸待劳大胜爵士

新华社华盛顿5月4日奥运专电 已经休息了近一周的湖人4日在西部半决赛第一场中主场109:98击败刚刚经过6场比赛淘汰火箭的爵士,以1:0的总比分领先。凯尔特人则在主场以99:65大胜老鹰,苦战7场后晋级东部半决赛。

爵士在得分后卫的位置上面对科比的劣势和加索尔在内线面对爵士多人的“围攻”,成为了双方在首场半决赛中竞争的主要看点。爵士的比赛似乎已成为铁肘、肉搏和地板上争夺的代名词。布泽尔和基里连科分别得到15分和11分,但两人都犯规满6次被罚出场。科比得到全场最高的38分,同时送出7次助攻,加索尔也得到18分。

凯尔特人和老鹰的争夺是季后赛首轮唯一打满7场的较



科比(中)上篮

量,皮尔斯得到22分,加内特贡献18分和11个篮板,帮助球队艰难晋级半决赛,也拒绝对手上演“黑八奇迹”。凯尔特人将在6日与“小皇帝”詹姆斯领军的骑士进行第一场半决赛。



昨天,西班牙选手纳达尔捧起冠军奖杯。当日,纳达尔在巴塞罗那网球公开赛男单决赛中,以2比0战胜同胞费雷尔,第四次赢得冠军。  
新华社图片

**最新资讯:**受“国家Eduask工程”委托,华育国际特为18~28岁南京市民提供90个网络工程就业岗位。经过十个月岗前强化实训,合格即可直接进入企业工作,年薪2~5万元!咨询电话:025-84726399 84726499

## 关爱残疾人,一起为奥运加油

—中国移动“与关爱同行,为奥运加油”彩信征集活动邀您参与

1969年5月17日,国际电信联盟第二十四届行政理事会正式通过决议,将5月17日定为“世界电信日”,并要求各会员国从1969年起,在每年5月17日开展纪念活动。每年的世界电信日都会有一个主题,而08年世界电信和信息社会日的主题是——让信息技术惠及残疾人。

据统计中国现有6000多万残疾人,面对奥运盛世,人人都非常关注,残疾人更是如此。但是他们的世界存在太多的不便,需要社会的关爱。值“5·17世界电信和社会信息日”来临之际,作为通信行业的领先品牌和奥运的合作伙伴,中国移动有责任让每个残疾人也可以同样享受到通信科技的乐趣,以实际

时,所有参与活动的客户均可参与抽奖活动,有机会获得奖品。参与奖100名,各奖励50元话费。征集结束后,中国移动将从作品中选取一些优秀作品进行奖励,具体奖项有:一等奖2名,各奖励一部价值3000元的奥运心机;二等奖5名,各奖励一套价值500元的奥运套卡;三等奖50名,各奖励一张价值100元的奥运纪念充值卡。

关爱残疾人,是我们每个人的社会责任。中国移动坚信:只要我们共同努力,用心沟通,给予残疾人更多的关爱,他们的世界会同样精彩!现在为残疾人送出一份关爱,您还能有机会赢取中国移动准备的大奖,赶快拿起手机一起参与吧!2008年,多付出一份关爱,让我们和残疾人一起共同为奥运加油!

在为残疾人献出关爱的同

## A.O.史密斯



### 柔水源,赋予生活柔美质感

#### A.O.史密斯柔水源 温柔呵护肤美丽又健康

护发乳、精华乳、发膜……为了拥有柔滑的头发,你往头上敷一层又一层的保养品。其实,只要简单用A.O.史密斯软水洗头——你就会发现发丝拥有不同以往的柔滑感觉。A.O.史密斯软水能给肌肤保湿水般的丰沛滋润,预防干纹细纹,并在无残留的彻底清洁中,让肌肤做好吸收下一步保养品的准备。用软水洗澡,能让周身得到深层的温柔滋润,并可以解除皮肤干燥难耐的问题。

**A.O.史密斯柔水源 柔美水口感 衣物亮如新**

谁都想喝到水本源的味道。它清凉、纯粹、无味。去除

了钙镁离子的A.O.史密斯软水,去除了水中莫名的气味,忠诚传达每样食物的本色芬芳,用来煮饭、泡茶、煮咖啡,会给你更醇香的感觉。

新衣颜色一次比一次暗淡,洗完以后就硬邦邦总是让人沮丧——这是硬水的过错。在清洗中,A.O.史密斯软水不会在衣服上留下碳酸钙、碳酸镁,洗完、晒干的衣服柔软得让你直想往身上套。A.O.史密斯软水,用无添加的方法,达到添加了衣物柔顺剂的效果。

从今天起,别再用自己的身体对硬水迁就。让自己的身体健康起来、高兴起来,用全新的A.O.史密斯柔水源,向你的身体问好,向你的每一天问好。